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1 あなたは、学校に行くのが楽しい

ですか。 

2 あなたは、学校では、友達と仲良

く生活できていますか。 

3 あなたは、悩み事について、先生

と相談できますか。 

4 あなたは、いつも明るく大きな声

であいさつができていますか。 

5 あなたは、授業がわかりやすく理

解できていますか。 

6 あなたは、授業などで自分の考え

をまとめたり、意見を発表したり

することができていますか。 

7 あなたは、授業の準備やチャイム

スタートをはじめ、授業中も真剣

な態度で取り組むことができてい

ますか。 

8 あなたは、進んで読書をしていま

すか。 

9 あなたは、生徒会活動や学校行事

に積極的に参加していますか。 

10 あなたは、真剣に無言清掃に取り

組むことができていますか。 

11 あなたは、学級の係や当番活動に

積極的に取り組むことができてい

ますか。 

12 あなたは、部活動に楽しく参加で

きていますか。 

13 あなたは、ボランティア活動や地

域活動に積極的に参加しています

か。 

14 あなたは、計画的に家庭学習を進

めることができていますか。 

15 先生たちは、あなたたちの意見や

話をよく聞いてくれますか。 

16 先生たちは、教え方をいろいろと

工夫していますか。 

17 先生たちは、わからないことにつ

いて、ていねいに教えてくれます

か。 

18 先生たちは、学習や活動で、あな

たが努力したことを認めてくれま

すか。 

19 東中生は、生活目標「みそあじ」を

よく守っていると思いますか。 

20 東中の校内は、きれいで整ってお

り、過ごしやすい環境だと思いま

すか。 

令和６年度 ２学期学校評価（生徒） 



生徒による学校評価の結果 

 
ほぼ満足できること 

（肯定的評価 85％以上） 

より努力したいこと 

（肯定的評価 70％以上～85％未満） 

改善・努力を要すること 

（肯定的評価 70％未満） 

生
徒
自
身
に
関
す
る
こ
と 

1 あなたは、学校に行くのが楽しいで

すか。(90.9%) 

2 あなたは、学校では、友達と仲良く

生活できていますか。(97.3%) 

5 あなたは、授業がわかりやすく理解

できていますか。(85.4%) 

7 あなたは、授業の準備やチャイムス

タートをはじめ、授業中も真剣な態度

で取り組むことができていますか。

(94.3%) 

10 あなたは、真剣に無言清掃に取り組

むことができていますか。(96.6%) 

11 あなたは、学級の係や当番活動に積

極的に取り組むことができています

か。(94.8%) 

12 あなたは、部活動に楽しく参加でき

ていますか。 (92.7%) 

14 あなたは、計画的に家庭学習を進め

ることができていますか。(84.7%) 

3 あなたは、悩み事について、

先生と相談できますか。

(82.9%) 

4 あなたは、いつも明るく大

きな声であいさつができて

いますか。(77.9%) 

6 あなたは、授業などで自分

の考えをまとめたり、意見を

発表したりすることができ

ていますか。(70.6%) 

9 あなたは、生徒会活動や学

校行事に積極的に参加して

いますか。(84.1%) 

 

8 あなたは、進んで読書

を し て い ま す か 。

(69.7%) 

13 あなたは、ボランテ

ィア活動や地域活動に

積極的に参加していま

すか。(39.0%) 

 

先
生
に
関
す
る
こ
と 

15 先生たちは、あなたたちの意見や話

をよく聞いてくれますか。(96.8%) 

16 先生たちは、教え方をいろいろと工

夫していますか。(97.9%) 

17 先生たちは、わからないことについ

て、ていねいに教えてくれますか。

(98.4%) 

18 先生たちは、学習や活動で、あなた

が努力したことを認めてくれますか。

(97.3%) 

  

教
育
活
動
に

関
す
る
こ
と 

19 東中生は、生活目標「みそあじ」を

よく守っていると思いますか。(93.2%) 

20 東中の校内は、きれいで整ってお

り、過ごしやすい環境だと思いますか。

(85.4%) 

  

  
 
考察と展望  

・生徒自身に関することでは、1 学期に引き続き、肯定的な意見の割合は高いのですが、ほとんど

の項目で、肯定的な意見の割合が変わらないか、数ポイント下がっていました。生徒たちの学校

生活・学習に取り組む姿勢は、高い意欲のままであることがわかりました。この生徒たちの姿を

継続できるように進めてまいります。また「6 あなたは、授業などで自分の考えをまとめたり、

意見を発表したりすることができていますか。」は約 7ポイント下がりました。日々の授業から

自分の考えや思いを伝え合う活動を多く取りたり、意見の言いやすい人間関係づくりを進めた

りしておりますが、成果が出るようにさらに進めてまいります。 

・先生に関することでは、各項目とも、1 学期とほぼ変わらない割合の肯定的な回答でした。引き

続き、生徒との対話、わかりやすい授業の工夫を進め、生徒たちとの信頼関係を高めてまいりま

す。 

・教育活動に関することでは、各項目とも肯定的な回答の割合が大きかったです。2学期も、生徒

全体が「みそあじ」を意識した生活を心掛けていた成果だと思います。 


